

冯小刚春晚走亲民路线

颠覆哈文炫丽风，摒弃高科技、华美等路子

本报综合消息 冯小刚近日正式被任命执导2014年央视马年春晚，对于他提出的“真诚、温暖、振奋、好玩”的八字方针，曾参与冯小刚春晚筹备“秘密会议”的开心麻花总制作人马驰向记者透露，冯小刚将对春晚舞台全面创新，摒弃高科技、华美等路线，把亲民进行到底，这也是对前任导演哈文所倡导的视觉冲击的颠覆。

**马年春晚内容舞台均创新
冯小刚强调整节目亲民**

7月12日下午，央视举行2014年央视春晚发布会，刚刚走马上任的总导演冯小刚首次发表“施政纲领”。他表示马年春晚着力解决虚假空洞的问题，做到“真诚、温暖、振奋、好玩”。发布会后，冯小刚立马与赵本山、赵宝刚、张国立等主创团队召开“秘密会议”，商讨马年春晚如何创新。

开心麻花总制作人马驰参与了这次“秘密会议”，他16日接受记者采访，透露今年春晚将全面创新，“一是节目内容创新，以往春晚形式很华丽，节目很丰富，这次冯导提出内容要亲民，符合百姓的想法；另一个是舞台创新，冯导毕竟是电影导演，他可能会用一些电影手法来表达，不一定用那些高科技”。

舞台美轮美奂、节目多种多样、采用高科



赵本山与冯小刚

技等，都是哈文2012年、2013年执导春晚的理念，蛇年春晚中，哈文还使用了增强现实及虚拟植入的AR特效技术，营造出在电视上看到三位神九航天员从3D太空飞船里空降登场的画面，但有网友对此并不买账，批评其过于浮华，与“节俭办春晚”原则不相符。

《火焰山历险记》19日全国上映

本报综合消息 根据中国古代神话经典之作《西游记》改编的动画电影《火焰山历险记》，将于7月19日登陆全国院线。片方表示，影片的目标观众是5岁至12岁的小朋友。

据了解，《火焰山历险记》由卡通先生影业打造，讲述唐僧师徒四人西天取经的故事。电影中，唐僧师徒四人途经烈日炎炎的火焰山，危难时刻铁扇公主、牛魔王均不肯出手

相助，更有蜘蛛精布下陷阱意欲霸占芭蕉扇、吃唐僧肉，大圣孙悟空施展当年大闹天宫的功夫，联手可爱又偷懒的八戒施巧计智取芭蕉扇，终于借得芭蕉扇，克服困难，继续取经。

据悉，《火焰山历险记》耗资1000多万元，电影对原著进行改编后，加入了诸如火龙、蟾蜍精等新角色，展现出亲情、勇敢、斗智斗勇等情节。
(马或)

朱茵出书曝受孕机会小 意外怀孕被“吓傻”

本报综合消息 现年41岁的朱茵，去年10月与拍拖15年的黄贯中诞下爱情结晶黄莺，多年来以基督徒身份反对婚前性行为的她，即时被网友围剿。为免被叫未婚妈妈，临盆在即的她匆匆与黄贯中登记注册，连喜酒都没有摆。

朱茵自去年4月宣布有喜后，便一直闭关安胎，直至女儿黄莺出世后三个月，静极思动火速复工，月薪除接拍了内地时装剧《辣妈正传》外，其首次执笔之作《6磅10盎司》亦即将于书展中推出。处女作以朱茵亲撰整个怀孕历程做卖点，并印有由黄贯中操刀，为两母女拍摄的大量生活照，当中女儿黄莺的照片最多，黄莺样子可爱，尽得妈妈朱茵真传。可惜书中内容却未见特别甜蜜细腻，经常以虔诚基督徒自居的朱茵，似乎有意对当日“未婚怀孕”的指控作出反击，在一篇以“身不由己”



朱茵与女儿

做引子的文章中，自称早已视黄贯中为终生伴侣，说二人不结婚只是不想情史被传媒炒作，像要说服外界她是黄太太已非今年的事，借此淡化“未婚怀孕”的形象。

朱茵透露很享受每天跟女儿谈天。“她总喜欢盯着我的嘴唇，仿佛羡慕我能说话，慢慢地便开始模仿我……用婴儿语高谈阔论。”朱茵书中扬言很喜欢小朋友，小时候已很想当母亲，可惜因身体状况不好，自爆多年前获妇科医生告知只有一成机会怀孕，近乎不育。

不过意外的是，朱茵书中亦自曝获悉当初怀孕时，首个反应并非雀跃，而是“吓傻”兼爆喊！朱茵回忆当日在家中以验孕棒验孕后，回睡房即摇头痛哭，“我躺在床上，眼泪不期然落下，担忧是事实的同时，又担忧不是事实，泪水不遏止地涌出……”

之后黄贯中出言安慰：“不用怕！孩子的爸爸、妈妈都在。”40岁高龄的朱茵，竟一反常态突然担忧这个事实，反应令人莫名其妙，难得她仍视此作为送给女儿的情书，希望黄莺长大后能细阅。
(新文)



朱茵老公黄贯中与女儿

值得注意的是，由哈文担任总导演的两届春晚，赵本山都选择临时退出，这也从另一个方面成全了开心麻花。尤其是蛇年春晚，开心麻花的两个节目都倍受好评，所以此次演员沈腾和编剧彭大魔加盟马年春晚策划团队，也不免引发猜测，赵本山引领的东北二人转风格和开心麻花倡导的城市搞笑风格，会不会发生矛盾？

“我们和赵老师有过交流，他叫我们好好排练。”马驰显然不担心这个问题，他表示今年开心麻花会至少准备三个节目，“不会出现今年元宵晚会上很多人的大场面，我们还是以两三个人为一个小组。”

和去年一样，马驰也保证开心麻花不会用网络段子。由于冯小刚呼吁马年春晚宽松审查，给创作者更宽松的创作环境，避免为了过审而产生的投机创作，所以开心麻花也与时俱进。马驰说：“我们今年会加入一些批判和讽刺社会问题的元素，也会关注热点事件。”

另外，此次沈腾和彭大魔除了为春晚献计献策，还要准备开心麻花的节目，问到如何在两者中做出平衡，马驰表示沈腾和彭大魔只是前期给春晚提建议，并不参与具体的节目，“沈腾今年应该还会上春晚，他也在准备作品，目前大概有一两个，这周我们会碰一下。”
(中新)

开心麻花至少准备三个节目

赵本山鼓励：好好排练

马驰透露，担任副总导演、语言节目总监的赵本山，12日在“秘密会议”上并没说太多话。

冯绍峰对倪妮羞涩示爱 称“妻管严”是美德

本报综合消息 由李蔚然导演，冯绍峰、倪妮主演的都市爱情电影《我想和你好好的》(以下简称《好好的》)日前在京举办了主题为“疯爱”的首场新闻发布会。冯绍峰在发布会上多次对倪妮撒娇，谈及恋爱一脸羞涩。

自上海电影节二人手牵手公开亮相后，此次《好好的》发布会冯绍峰与倪妮身着黑白情侣装，仍然是甜蜜地手牵手入场。现场观众强烈要求冯绍峰再现预告片中念信的情节，冯绍峰害羞得脸通红，直呼“太私密”，倪妮则大方让他“读我喜欢的”，随后他用“亲爱的妮总”开头，亲昵地为倪妮念了一遍，大秀恩爱。冯绍峰在读完信之后，还不忘和现场粉丝示爱，大呼粉丝都是自己的天使。

面对媒体尖锐的“妻管严”问题，冯绍峰则认为“妻管严”是美德，男人就应该有肚量包容心爱的女人。
(马或)



冯绍峰与倪妮

郑晓龙接棒执导《红高粱》

“你要做不好，自然就是挨骂”

本报综合消息 26年过去了，电影《红高粱》中，姜文光着膀子，颠着九儿走过十八里坡月亮门的那一幕，现在想起来仍让60后、70后心头荡漾。26年后，《红高粱》将首度搬上荧屏，它能让80、90后也感觉心头荡漾吗？山东卫视在国人正为“诺奖”狂热时，抢得莫言小说首版电视剧改编权，而后进展，秘而不宣。

直到近日，出品方、莫言以及导演郑晓龙等进行了筹拍座谈会。莫言坦承希望改编能吸引现在的观众，并自曝，他本人也曾尝试改编，“我想改编的难度真是挺大的……”

曾经执导过《渴望》、《北京人在纽约》、《金婚》等脍炙人口的电视剧佳作，又刚刚将《甄嬛传》倾销到海外市场的导演郑晓龙感觉“压力山大”，“你要做不好，自然就是挨骂”，“一开始让我导的时候，我就不敢答应这事。另外也担心莫言先生的小说能不能改成长篇电视剧，我心里一点底都没有，后来看了改写完成的电视剧故事大纲之后，我才觉得这事，成！”

郑晓龙自言其实和莫言还有些缘分。能在电视剧开拍前，与莫言有这样一次互动，郑晓龙很高兴，“我媳妇(原人民出版社编辑)认识你，我来之前，她说‘你放心吧，莫言不是一个特较真的人，你们做作品怎么做，他不会跟你说这个不成那个不成，他会放开手脚让你做’。”
(张漪)



郑晓龙